

■ 装修指南

“四字诀”

教您巧购环保家具

家具污染日益严重，您在选购环保家具时采用“四字诀”，就可以尽量把污染挡在居室之外。

望：看材质、找标志 在购买家具时，您要注意查看家具是用实木，还是人造板材制作的，一般实木家具给室内造成污染的可能性较小。另外，您要看家具上是否有国家认定的“绿色产品”标志。凡是有这个标志的家具，都可以放心购买和使用。

闻：要小心刺激性气味 在挑选家具时，您一定要打开家具，闻一闻里面是否有强烈的刺激性气味，这是判定家具是否环保的最有效方法。如果刺激性气味很大，证明家具采用的板材中含有很多的游离性甲醛，会污染室内空气，危害到您的健康。

问：要了解厂家实力 您在与销售人员讨价还价的时候，别忘了问问家具是否符合国家有关的环保规定，是否有相关的认证等。另外，您可以了解一下家具生产厂家情况，一般知名品牌、有实力的大厂家生产的家具，污染问题比较少。

切：摸摸家具心里有底 如果您通过以上3个办法，还无法判定家具是否环保，可以摸摸家具的封边是否严密，材料的含水率是否过高。因为严密的封边会把游离性甲醛密闭在板材内，不会污染室内空气；而含水率过高的家具不仅存在质量问题，还会加大甲醛的释放速度。另外，如果您购买的家具已经给室内空气造成了污染，除了要注意室内通风外，还可以购买一些“甲醛吸附剂”，来消除家具释放到空气中的甲醛。

(易水)



小厨房装修

“借”空间变大有妙方

目前各楼盘的户型，大多数的厨房面积都是3平方米~4平方米，而我们的家用电器又越来越多，怎样在有限的空间内把这些家电和厨房用品都安置好？业内人士介绍，要把小面积的厨房“变大”可以考虑以下几个方面：借空间，开发收纳空间，把微波炉、冰箱等厨房用品放到餐厅里。

借空间扩空间

如果想要把厨房的空间扩大，首先可以考虑向周围的空间“借地方”。例如向餐厅或者旁边的阳台、书房等借一点地方，如果空间允许的情况下，这样就能把厨房扩大。即便是从另一个相邻的空间借出一个放冰箱的位置，也能提高厨房的可利用空间。

开发收纳空间

如果厨房的空间不能扩大，就只能考虑在有限的空间内怎样提高它的利用率。您可以把一些厨房用品和电器利用特制的柜子放在一起。厨房里的家电越来越多，如果一个电器占一个地方，这样本来就不大的厨房空间肯定就显得杂乱。所以最好就是做一个柜子，把微波炉、电饭锅等小件的厨房电器利用纵向的空间叠放起来。柜子做成竖放的一格格，每一格放一个电器，就能腾出更多的横向空间，这样厨房也能更整洁美观。

把小件家电另外放置

如果不介意也不想麻烦的话，也可以把电饭锅、微波炉这一类的厨房家电另外找地方放，一般可以放在餐厅。不过这种方法的不好之处就是餐厅会显得比较凌乱，影响了房子的整体美观度。

厨房的面积小，把可以利用的空间尽量利用起来，这样生活也就更贴心。

(南方)

开拓居室空间

小小飘窗 妙用多

飘窗既有大面积玻璃采光，又有宽敞窗台，可以在视觉上增加室内空间的面积，受到很多家庭的喜爱。因此时下新居里，总是少不了飘窗的身影。但你是否注意到，明净通透的玻璃和光滑清凉的大理石台面构筑的飘窗空间其实可以有更多妙用。

妙用一：飘在空中的小床

一般的飘窗大都有两米左右长，宽接近一米，于是不少小户型的主人就在飘窗台面上打起了主意：把飘窗空间设计成一张小小的单人床！通常的设计是保留原有的大理石台面，除了在三面采光玻璃上装常规装饰窗帘外，在飘窗接近室内一侧多加一道窗帘，不用的时候整个窗户造型是浪漫的宫廷式垂帘；轻轻拉过窗帘，里面就是一个小小的但空间宽敞的床了，躺下一个人也不会觉得局促。更为美妙的是，布满繁星的夜晚，把三面玻璃的窗帘打开，就像躺在飘在空中的小床上一样。

妙用二：打造书房整体空间

不少人利用飘窗台接近地面，比较低矮的特点，凭空搭出一个“百变”书台。最常用的方法是：在飘窗台面按照入墙家具的做法量体定做出高20厘米~40厘米的书桌面，由于是在窗台上做的，桌子脚自然就“省”掉了，即节约了用料又“偷”出了意想不到的空间。可别小看了这变出来的小小空间，把它格成几个抽屉，可以装下不少零碎小东西，还可以配合整体的书房设计，在贴着飘窗台的书房拐角打造一系列电脑桌、书架、书柜，一个漂亮、整洁又宽敞的书房就属于你了。

妙用三：放飞心情的地方

卧室是最让人放松的地方，伸个懒腰躺在床上，总觉得好像少了什么。一杯浓郁的牛奶和一个放飞心情的角落能让满身疲倦的你在甜甜进入梦乡时带着幸福的微笑。如果肯用心的话，飘窗台就是你放飞心情的地方。不用大兴土木，更无需折腾比划，只要买回自己

喜欢的抱枕还有那张期待已久的羊皮毡子往上面一摆，这个美丽舒适又散发着浪漫的空间就是你的了。也有不怕麻烦的主人干脆找来可以量位定做家具的师傅，为飘窗台做一套漂亮的柜子：选择窗台上靠近三分之一的空间，魔术般变出了一张精巧的梳妆台，这里可以收罗主人全部的美丽武器。当然，不能做得太高太大，窗户的通风采光效果还是要注意的。

妙用四：小小娱乐室

时下，设计师已经很好地注意到了客厅飘窗台的妙用。如果客厅空间很小的话，可以把飘窗台打造成一张开放式的沙发，只要制作合适尺寸的沙发垫就可以很舒服地坐上去，既不用考虑沙发脚，又节约了大量的空间。如果客厅的沙发位已经足够了，飘窗台则可以做成一个小小的娱乐室。这听起来仿佛有点不可思议，但您想想，只要一张四方小茶几和两个榻榻米圆垫子，喝茶、下棋、聊天都有了好去处。与客厅其他地方相比，这里不但通风采光一流，还可以放眼外面的世界，何乐而不为。

妙用五：宝宝的第一个家

不少年轻家庭刚刚添了新成员——可爱的小宝宝时，总会显得手忙脚乱。不要着急，你不妨考虑利用一下飘窗台为小宝宝打造一个全新的天地。要注意安全措施，在玻璃飘窗底部加装一些木头或者不锈钢护栏，安全保证了以后，这里就是宝宝的世界了。在他(她)还会走动的时候，把整个大大的宝宝睡床都放置在窗台上，家里就省出了原来放置宝宝床的空间，感觉清爽多了。飘窗台上的阳光可以为宝宝带来健康“快餐”，开阔的视野也能很好地让他(她)率先感受外面的世界，多好。(李林)



■ 家居新名词

智能家居

智能家居是一个居住环境，是以住宅为平台安装有智能家居系统的居住环境，实施智能家居系统的过程就称为智能家居集成。

智能家居集成是利用综合布线技术、网络通信技术、安全防范技术、自动控制技术、音视频技术将家居生活有关的设备集成。由于智能家居采用的技术标准与协议的不同，大多数智能家居系统都采用综合布线方式，但少数系统可能采用电力载波等，不论哪一种情况，都一定有对应的网络通信技术来完成所需的信号传输任务，因此，网络通信技术是智能家居集成中关键的技术之一。

安全防范技术是智能家居系统中必不可少的技术，在小区及户内可视对讲、家庭监控、家庭防盗报警、与家庭有关的小区一卡通等领域都有广泛应用。

自动控制技术是智能家居系统中必不可少的技术，广泛应用在智能家居控制中心、家居设备自动控制模块中，对于家庭能源的科学管理、家庭设备的日程管理都有十分重要的作用。

音视频技术是实现家庭环境舒适性、艺术性的重要技术，体现在音视频集中分配、背景音乐、家庭影院等方面。



错过了月亮，再也不能错过星星

2010洛阳 2010郑州 秋季家博会参展单位

星星装饰

秋博会三天大优惠

8月27日~29日

凡展会交定金客户

- 一、设计费全免
- 二、管理费全免
- 三、新小区前三户乳胶漆(立邦超易净)全免

电话: 64620723 13903885976

公司地址: 涧西区南昌路烟厂对面港兴大厦四楼星星装饰工程有限公司